

Кувинская правда

г. Кызыл

3
21 янв 1958

Незабываемый год

Много лет я играю на сцене, много было хороших дней в моей жизни. Но 1955 год — особенный, самый счастливый: мне было присвоено звание заслуженной артистки РСФСР. Я бесконечно благодарна партии и правительству за то, что мой скромный труд отмечен такой высокой наградой. Постараюсь оправдать оказанное доверие честным трудом на благо любимой Родины — все силы, знания и опыт отдам служению народу, искусству.

Не могу не сказать еще об одной радости — в истекшем году у меня родилась дочь Галочка. Теперь у нас пятеро детей, трое из них уже учатся. Это большое счастье видеть, как растут будущие строители коммунизма.

Коллектив национальной группы нашего областного театра работает сейчас над пьесой «Первая весна» по произведению Г. Николаевой «Повесть о директоре МТС и главном агрономе». Я выступаю в роли агронома Насти Ковшовой. Мне этот образ по душе. Постараюсь донести его до зрителя во всей полноте. Кроме того, мы готовим новую концертную программу, где мне предстоит выступать с песнями.

КАРА-КЫС МУНЗУК,
заслуженная артистка РСФСР.